

Дибров трудится по ночам, не жалея себя. Так и поседеть недолго!

Какс. Прав-
да - 2002-22
Кален. - с. 23.



Ночь лишила Диброва черных кудрей. И подарила любимую женщину

Пожалуй, самую большую жертву ночному эфиру принес ведущий «Апологии» Дмитрий Дибров. Когда пять лет назад он взялся за ведение программы в прямом эфире в столь позднее время, волосы на голове ведущего были чернее смолы. «А теперь? За пять лет я весь поседел!» - вздыхает Дмитрий.

Вообще же жизнь Диброва не очень-то переменилась. Он и до этого активно жизнедействовал в основном ночью. Именно под покровом ночи, по заверению Димы, появились все его проекты. Кстати, все друзья Диброва тоже живут по схожему графику. «Вот, например, Гребенщиков может петь только ночью. И это правда».

Даже любимая женщина Дмитрия стала любимой во многом из-за того, что предпочитает вести ночной образ жизни...

